

Госавтоинспекторы Судиславского района напомнили водителям в преддверии нового учебного года о детской дорожной безопасности

*Судиславские Госавтоинспекторы организовали для водителей акцию по соблюдению скоростного режима и предоставлению преимуществ в движении пешеходам на пешеходных переходах вблизи центральных школ поселка.*

В рамках проведения 3 этапа социального проекта «Иду в школу!» широкомасштабной социальной кампании «Безопасная дорога- защити своего ребенка!», привлечения внимания взрослых к проблеме детской безопасности на дороге, в преддверии нового учебного года 29 августа 2016 года в 11 часов в Судиславле для водителей стражи дорожного порядка организовали целевую пропагандистскую акцию «Водитель, помни! Нам скоро в школу!». Участниками акции выступили Юные инспекторы дорожного движения отряда «Светофорик», отряда «Перекресток» МОУ Судиславской СОШ и волонтеры молодежного центра МУ «Судиславский РМЦ».

Около 40 юных пропагандистов безопасности дорожного движения Судиславля выступили с агитацией за безопасность пешеходов в районе расположения центральных школ поселка.

Разместившись в районе расположения

образовательных организаций, на тротуаре вдоль проезжей части на ул.Комсомольской, не доезжая 5-7 метров до пешеходного перехода, выстроившись живой цепочкой, в руках одна группа детей держали буквы, составляющие фразу «Водитель помни! Нам скоро в школу!».



Вторая группа ребят, в 7-10 метрах за пешеходным переходом, спиной к проезжей части стояли ребята и в руках держали таблички с буквами, составляющими фразу «Спасибо, водитель!». В течение часа за ходом проведения акции осуществляли скрытое наблюдение наставники юных пропагандистов – руководители отрядов юных инспекторов дорожного движения Григорьева Ольга и Волкова Марина. Если водитель пропустил пешеходов на пешеходном переходе,



наблюдатели подавали команду и вторая группа ребят поворачивалась к водителю лицом и водитель видел фразу «Спасибо, водитель!». Слова благодарности водителю за предоставление преимущества в движении пешеходам на пешеходном переходе вблизи центральных школ поселка, ребята высказывали по разному. Одни - живым голосом, используя различные кричалки, другие дружными хлопками и даже жестами. Не остались без внимания и сами участники акции. От проезжающих мимо водителей в их адрес прозвучало очень много положительных отзывов и эмоций, что явилось для ребят положительным результатом профилактической работы с водителями.

На страже дорожного надзора за обеспечением безопасности вблизи образовательных организаций в зоне пешеходных переходов осуществляли дорожные полицейские Шалин Игорь и Гневная Надежда. За время проведения акции юными пропагандистами проинструктировано свыше 30 водителей, из них 15 явились жителями Судиславля.

Проведение Госавтоинспекторами целевой профилактической работы в новом формате, привлекая значительное количество детей и взрослых с летнего отдыха, в очередной раз напомнит водителям о необходимости снижения скорости движения транспортных средств вблизи образовательных учреждений и предоставлению преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах.

Автоинспекторы и участники акции уверены, что предварительная профилактическая работа и проведение совместных профилактических мероприятий по обеспечению детской дорожной безопасности позволят обеспечить своевременную адаптацию водителей к массовому появлению детей по возвращению после длительного летнего отдыха.

Отделение ГИБДД МО МВД России «Островский».